
２０２３年度

入 学 試 験 （ ２ 次 ） 問 題

算　　数

横須賀学院中学校

◦ 答えはすべて解答用紙に書きなさい。
◦ 単位は解答用紙に記入されているものを使うこと。
◦ 1 ，2 は答えのみを解答らんに記入し， 3 以降は

答えを求める過程も書くこと。
◦ 円周率は３.１４として計算すること。
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　次の計算をしなさい。

（１）６４÷１２÷４×２４

（２）１２５÷０．０３×０．１２

（３）１．５－０．７×１．２

（４）５
６－０．１２５×（ 

２
３＋２

９
 ）

（５）３×８．２９＋１２÷２×８．２９＋８２．９÷１０

（６）２２
３×５

７×７
８÷５÷１５

（７）１２．７３÷４．６（商は小数第一位まで求めて，あまりも答えなさい。）

（８） ２
１×３＋ ２

３×５＋ ２
５×７＋ ２

７×９

１
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　次の  にあてはまる数を答えなさい。

（１）  g の１５％は９０g です。

（２）時速５５km で進む自動車は，６分間で  km 進みます。

（３）対角線の長さが  cm の正方形の面積は１８cm2 です。

（４）２時と３時の間で時計の短針と長針が重なる時刻は２時  分です。
　　　（帯分数で答えること。）

（５）９７をわると６あまる数の中で，もっとも小さい整数は  です。

（６）２０００円で仕入れた品物に２割増しで定価をつけ，定価の  ％引きで
売ると４０円の利益があります。

（７）３を２０２３回かけたときの一の位の数は  です。

２
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　 ０  ， １  ， ２  ， ３  ， ４  ， ５  の６枚のカードの中から３枚を
並べて３けたの整数を作ります。次の問いに答えなさい。

（１）３けたの整数は全部で何通り作ることができるか求めなさい。

（２）偶
ぐう

数
すう

は全部で何通り作ることができるか求めなさい。

　ある学校の生徒が講堂の長いすにすわるのに，１脚
きゃく

に６人ずつすわると３人
すわれなくなり，７人ずつすわるといすがちょうど８脚あまりました。次の問いに
答えなさい。

（１）長いすの数を求めなさい。

（２）１脚に８人ずつすわると，いすは何脚あまり，最後のいすには何人すわるか
求めなさい。

３

４
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　太郎君はＡ地点からＢ地点に向かって分速８０ｍで歩き，花子さんはＢ地点から
Ａ地点に向かって分速６０ｍで歩きます。太郎君は午前１０時に出発し，花子さんは
午前１０時５分に出発しました。Ａ地点からＢ地点までの距

きょ

離
り

は３６００ｍです。
次の問いに答えなさい。

（１）下のグラフは太郎君がＡ地点を出発してからＢ地点に着くまでの様子を
表しています。花子さんがＢ地点を出発してからＡ地点に着くまでの様子を
グラフに描きなさい。

（２）太郎君と花子さんが出会うのは，Ａ地点から何ｍはなれた地点か答えなさい。

５

A地点

B地点

10 時 11 時 12 時
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６ 　下の図は，直角をつくる２辺が６cm と８cm である直角三角形を４つ並べて作った
ものです。次の問いに答えなさい。

（１）正方形ＡＢＣＤの面積を求めなさい。

（２）正方形ＡＢＣＤの内側で４つの辺に接するような円の面積を求めなさい。

A

B

D

C

８cm

６cm


